

К 68-летию Победы в Великой Отечественной войне



В канун празднования 9 Мая следователи Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области встретились с давним другом - ветераном Великой Отечественной войны Лебедкиным Аркадием Алексеевичем и его супругой Анной Михайловной – ветераном тыла, которых поздравили с наступающим праздником. В дружественной обстановке за чашкой чая и душевным разговором Аркадий Алексеевич, в 17 лет ушедший на фронт и воевавший на Курской дуге, вспомнил о своих боевых днях, о том, как тяжело досталась Победа, как нелегко было восстанавливать страну из руин, а следователи поделились с ним успехами в следственной работе. Уже несколько лет следователи поддерживают ветеранов Великой Отечественной войны, помогают им в бытовых вопросах, а 9 мая поздравляют с праздником и дарят подарки.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/876817>